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Kære kolonister i HF Østervang
						21.8.2024
Som vedtaget på generalforsamlingen blev det besluttet at vi sætter bomme op ved indkørslerne til haveforeningen. Beslutningen er truffet så det bliver nemmere at styre hvem der færdes med bil i vores forening. Foreningens økonomi er sund, men for ikke at ”tømme” kassen blev det ligeledes besluttet at ALLE medlemmer vil blive opkrævet 300 kr. for Andelsbevis/bomme på samme måde som alle betaler Andelsbevis/toiletter. Beløbet vil blive tilbagebetalt når man sælger sin have. Når beløbet er betalt – se tidsfrist på regning – vil der blive lagt andelsbevis i sagsmappen som man så kan afhente når kontoret er åbent, ved fællesarbejde eller efter aftale. Bommene er bestilt og foreningen har betalt ca. halvdelen til leverandør. Via vores el-installatør venter vi på at SK forsyning skal etablere strøm og i skrivende stund er denne dato endnu ikke fastsat.
Når bommene er installeret, vil man kunne afhente fjernbetjening på kontoret hvis man ønske at benytte bommene.  For fjernbetjeningen betaler man et depositum på 400 kr. (på samme vis som toiletbrik) og man vil få beløbet tilbage ved salg af sin have. Alle der får fjernbetjening udleveret vil blive registeret i systemet og vil ligeledes få mulighed for at lukke familien og venner ind ved hjælp af en app på sin mobil, som ligeledes er registreret i samme system, således, at foreningen hele tiden har hånd i hanke med hvem der benytter bommene.   
Sammen med dette inforbrev vil du modtage regning for Andelsbevis/bomme samt regning hvis du ikke har deltaget på fællesarbejde i 1. halvår.
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Vandafregning: Husk at aflevere sedler over dit vandforbrug i haverne den. 1.9.2024. Sedlerne kan afhentes ved postkassen/skralderum og skal efterfølgende lægges i postkassen ved kontoret. Regningen vil blive udsendt i løbet af oktober sammen med opkrævning for fællesarbejde for dem som ikke har deltaget i 2. halvår. 
Toiletter : Der er desværre nogen som ikke forstår hvordan man efterlader et toilet efter brug. Det er ganske enkelt noget svineri som den næste bliver mødt af. Vi har rengøring af vores toiletter ofte, men det er ikke meningen at de gang på gang skal møde sådan et syn. Vi vil fra bestyrelses side forsøge at lave lidt ”efterforskning” da vi jo via vores system kan se hvem der bruger dem. Finder vi frem til ”gerningsmanden/kvinden” vil de få en skriftlig advarsel såvel som de vil blive opkrævet for rengøring.
Hækklipning: Der er alt for mange som ikke klipper deres hække og det er ikke acceptabelt. Vi har skrevet til nogle og vi har været flinke at give en frist. Næste gang og fremadrettet vil hækkene blive klippet på foranledning af foreningen og havelejer vil for dette modtage en regning på 1.500 kr. hvis ikke tidsfristen bliver overholdt. 
Adfærd: Der opfordres til at i ALLE sikre at vores regler bliver overholdt så vi i bestyrelsen ikke i tide og utide skal være den ”onde”.  LÆS nu vores ordensregler og hjælp hinanden og os alle, så vi kan nyde vores fristed    
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